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Рекордна закупівля 155-мм снарядів: Міноборони
повернуло контракти собі та збило ціну майже на 20%

«Агенція оборонних закупівель» Міноборони законтрактувала «найбільшу в історії

агенції» партію далекобійних снарядів натівського калібру 155 мм. Про це повідомив

міністр оборони Михайло Федоров в своєму фейсбуці.

Контракти на сотні тисяч пострілів укладені з «шістьма виробниками».

За даними «Наших грошей», у другому півріччі одна з приватних фірм ввезла в Україну

подібних далекобійних снарядів на суму понад 6 млрд грн. Тоді доларова ціна була

майже на 20% вища від ціни на нинішній закупівлі «АОЗ». Для участі в цій закупівлі

запрошення були направлені сотням постачальників, частина з яких надала Агенції

свої цінові пропозиції. Після перевірки даних цих компаній, у них була можливість

знизити ціну своєї стартової пропозиції.

«Конкуренція та прозорі умови дали змогу зекономити 16% від початкової суми — це

мільярди гривень. У результаті вдалося додатково законтрактувати ще десятки тисяч

пострілів», – повідомив Федоров.

У 2024-2025 роках найбільші замовлення різних снарядів 155-мм робили через

Державну прикордонну службу під керівництвом Сергія Дейнеко. Міністерство

оборони під керівництвом Рустема Умєрова ініціювало передачу закупівельної функції

прикордонникам, щоб вони купували снаряди для самого Міноборони. Підготовку

документів по цій темі здійснював заступник міністра оборони Іван Гаврилюк.

Загалом за два роки прикордонна служба уклала контракти на постачання

боєприпасів на суму понад $3,2 млрд. Абсолютна більшість поставок на суму $2,8

млрд були від компаній «Lechmar» і «Vtic Uk Ltd».

Дейнеко був звільнений з керівництва прикордонної служби у січні 2026 року. Іван

Гаврилюк був звільнений з посади заммінстра у травні 2026 року. Рустем Умєров був

переведений з Міноборони у РНБОУ влітку 2025 року. Станом на зараз у

прикордонників більше немає функції замовника для Міноборони. Зараз боєприпаси

закуповуються через «Агенцію оборонних закупівель» та Департамент військово-

технічної політики Міноборони.

За словами міністра Федорова,

«наступний крок — масштабування конкурентних закупівель на FPV, mid-strike та deep-

strike дрони. Улітку переходитимемо до тендерних процедур у всіх можливих

оборонних закупівлях. Більше конкуренції та економії — більше засобів для знищення

росіян».

Наразі в секторі діпстрайків монопольне становище утримує компанія “Файєр пойнт”,

представники якої засвітились на “плівках Міндіча”.

Юрій Ніколов, «Наші гроші»
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